



ООО "Золотой компас"
Автобусные туры из Ростова-на-Дону
344082, г.Ростов-на-Дону, ул.Темерницкая, д.29
Тел. (863) - 282-63-67, 227-09-10, 262-04-42
e-mail: as@goldcompass.ru
www.goldcompass.ru

Москва. ВДНХ. Выставка-форум «Россия»
Автобусный тур из Ростова-на-Дону
07.03.2024 – 11.03.2024

Программа тура

07.03.2024

Сбор группы в 15-00 на пл. Октябрьской - кольцо в районе Пригородного автовокзала (ориентир - отделение Сбера). **Отправление автобуса из Ростова-н/Д в 15-30.**

Переезд - 1075 км. Будет несколько остановок для «физзарядки», перекуса и обеда.

Возможно присоединение туристов к группе по пути следования по территории РО и соседних регионов.

08.03.2024

Прибытие в Москву ~ в 07-00. Встреча с гидом.

Завтрак в кафе города.

Обзорная экскурсия по Москве – одной из самых красивых столиц мира. Знакомство с архитектурными и историческими памятниками: Воробьевы горы, Московский университет, посольский городок, Белый Дом, здание Государственной Думы, храм Христа Спасителя, ультрасовременный район Москва-Сити.

Обед в кафе города.

Трансфер в отель «Измайлово Альфа» 4*.

«Измайлово Альфа» - один из символов Москвы со времён Олимпиады 1980 года, современный гостиничный комплекс с удачным расположением в шаговой доступности от станции метро (50 м) и ряда знаковых для Москвы достопримечательностей (Измайловский кремль и др.). От отеля около 10-15 минут ходьбы до Измайловского лесопарка и Серебряно-Виноградных прудов.

Размещение в номерах (S - 21 кв. м) со всеми удобствами; в номерах есть ЖК ТВ, WI-FI, кондиционер, халаты, тапочки, ванные принадлежности, фен, чайный набор и чайник, телефон, сейф.

К услугам гостей отеля: тематические рестораны (итальянская, грузинская, европейская кухня), ночной клуб, химчистка, прачечная, мини-сауны.

Свободное время.

09.03.2024

Завтрак «шведский стол».

Наш туристический автобус держит путь в сторону ВДНХ.

Выставка достижений народного хозяйства - крупнейший экспозиционный и музейный комплекс, открытый в 1939 году. Вот уже 4-й месяц ВДНХ находится в эпицентре внимания всей страны в связи с работой Международной выставки-форума «Россия».

Пешеходная экскурсия по ВДНХ. Выставка - уникальный историко-архитектурный ансамбль под открытым небом. Смена архитектурных стилей перед вашими глазами как путешествие во времени.

Посещение выставки-форума «Россия». Вы увидите «портрет» родной страны во всём её многообразии. На одной площадке представлены важнейшие достижения всех 89-ти регионов РФ.

Обед в кафе на территории ВДНХ.

По выбору туристов: трансфер в отель или продолжение знакомства с выставкой «Россия». Во втором случае туристы возвращаются в отель самостоятельно.

10.03.2024

Завтрак «шведский стол»

Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля.

Выезд из отеля, трансфер в исторический центр Москвы, впрочем, как и всей России.

Пешеходная экскурсия «Стены и башни Кремля». Мощные стены и башни Московского Кремля, золотые храмы и древние дворцы возвышаются над Москвой-рекой, образуя неповторимый по красоте и величию архитектурно-художественный ансамбль.

Вы пройдёте по знаменитой брусчатке Красной площади, на которой застыла история великой России: собор Василия Блаженного с его разноцветными куполами, Лобное место, памятники Минину и Пожарскому, Г.К. Жукову, Исторический музей, знак нулевого километра России.

Пройдём далее по Александровскому саду, мимо Могилы Неизвестного солдата, памятных знаков Городов-Героев и Городов воинской славы. Здесь вы найдёте родные имена – Ростов-на-Дону и Таганрог.

Экскурсия в Оружейную палату – один из старейших музеев России, основанный в 1806 г. Это не просто музей, это - сокровищница! Да-да, без преувеличения. Вы увидите богатейшую коллекцию княжеской и царской атрибутики, оружия и доспехов, драгоценностей, предметов быта, карет и многого другого. Кстати, у вас будет возможность узнать, тяжела ли на самом деле шапка Мономаха...

Другая тональность у **музея М. Цветаевой, который мы с вами посетим** в завершении экскурсионного дня. Музей - это бывшая съёмная квартира, в которой поэтесса жила с 1914 по 1922 годы, до того момента, как на долгие годы покинула Россию. В экспозиции музея можно увидеть личные вещи М. Цветаевой, рукописи её стихов, фотографии и другие материалы. Посещение музея позволяет прочувствовать переживания Марины Цветаевой в один из самых сложных периодов её жизни. Как говорится, жизнь и судьба. Женская...

Обед в кафе города.

Отправление в Ростов-н/Д ориентировочно в 16-00.

11.03.2024

Прибытие в Ростов ориентировочно в 08-00.

Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):

2-местный номер - **24 990** /взр., **24 490** / дети до 13 лет;

доп. место **24 290** /дети до 13 лет*;

1-местное размещение - **29 000**.

** Доп. мест в 2-местных номерах для взрослых нет; в отеле также нет 3-местных номеров категории стандарт.*

В стоимость тура включено: проезд в автобусе туристического класса; проживание в отеле 2 ночи; 2-разовое питание согласно программе тура (3 завтрака, 3 обеда); экскурсионное обслуживание согласно программе тура, входные билеты в музеи; услуги московского гида, сопровождение группы представителем туроператора; автотранспортная страховка, страховка НС.

Дополнительные расходы: личные расходы; сувениры.

Важные примечания к программе тура

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

Допускается изменение графика движения, более позднее (от заявленного времени) прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отеле в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в частности, пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора и его представителей на маршруте.

При бронировании и предоплате / полной оплате тура формируется список группы в соответствии со временем бронирования и оплаты / предоплаты. Рассадка в автобусе производится исключительно согласно этому списку.

Сведения о модели и характеристиках автотранспорта сообщаются туристам после того как группа будет полностью сформирована.

В случае неявки туриста в назначенное время к месту сбора группы, присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).

Кроме обязательных **оригиналов документов**, удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка до 14 лет) рекомендуем брать с собой в дорогу страховой медицинский полис (ОМС), пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения, документы, подтверждающие права на льготы и т. д. и т. п.

Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении бабушки/дедушки, сестры/брата или не прямых родственников, необходимо оформление согласия родителей на сопровождение ребёнка. Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении одного из родителей, но имеют с ним разные фамилии, необходимо иметь на руках документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении).